

## REFERAT FRA STYREMØTE I KRISTIANSUNDS SEILFORENING

Tid: Mandag 11.12.17 kl. 18:30  
Sted: Seilkroa  
Til stede: Fra styret møtte Kjell Visnes (styreleder), Sverre Pettersen, Anders Åge Lyder og Bjørn Erik Johnsen. I tillegg møtte Rune Djuvsland og Aksel Fjerstad.

Vidar Kjønne deltok i første del av møtet (sak 1) for å orientere om den nye seilforeningen.

### Dagsorden

1. Orientering om Kristiansund Seilsportklubb
2. Anmodning fra kommunen om grunnkjøp i Oldenborg til gang og sykkelsti
3. Innkjøp av symaskin til seil
4. Forslag til planutkast langtidsplan
5. Diverse

### SAK 1 Orientering om Kristiansund Seilsportklubb

Vidar Kjønne orienterte om etableringen av Kristiansund Seilsportklubb.

Vidar hadde i forkant av styremøtet meddelt at han trekker seg som leder for regattakomiteen i Kristiansunds Seilforening ettersom han er leder for den nye seilforeningen.

#### Vedtak:

Styret tok orienteringen til Vidar til etterretning, og aksepterer Vidar sin avgang som leder for regattakomiteen.

Kjell forbereder mail som summerer opp Vidar sin orientering, og som skal sendes medlemmene i Kristiansunds Seilforening. Utkast til mail distribueres styrets medlemmer for godkjenning før utsending.

### SAK 2 Anmodning fra kommunen om grunnkjøp i Oldenborg til gang og sykkelsti

I møtet ble brev fra kommunen av 16.11.17 knyttet til forespørsel om grunnkjøp for ny gang- og sykkelvei mellom Bjørnvika og Yttervika diskutert. I gang- og sykkelveien over seilforeningens eiendom på Oldenborg, planlegges det å legge ny drikkevannsledning. Arealets størrelse som kommunen ønsker å kjøpe, er anslått til 3370 m<sup>2</sup>

#### Vedtak:

Styret er positiv til å diskutere planene med kommunen, herunder å delta på befaringsammen med kommunen for nærmere diskusjon om trasse- valg.

### SAK 3 Innkjøp av symaskin til seil

Skomakeren i Kristiansund har lagt ned sin virksomhet og solgt sin prof. symaskin til seilforeningen for kr. 7.000,-.

Styret arbeider med løsning for bruk av symaskinen for seilforeningens medlemmer i Seilkroa.

#### Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning

### SAK 4 Forslag til planutkast langtidsplan

Kjell har utarbeidet utkast til femårsplan for seilforeningen som skal behandles på forestående årsmøte. I møtet ble utkastet diskutert.

#### Vedtak:

Revidert utkast av femårsplan fremmes for styret før årsmøtet.

## **SAK 5 Diverse**

Følgende saker ble meddelt Diverse:

- Tidspunkt for årsmøtet
- Utpeking av administrator for seilforeningens hjemmeside på nett og seilforeningens Face book- side
- Seilforeningens Årbok foreligger i elektronisk utgave. Men også tykte utgaver er tilgjengelige

*Vedtak:*

- Tidspunkt for årsmøte fastsettes til medio februar
- Rune Djuvslund utpekes som administrator for seilforeningens hjemmeside på nett og seilforeningens Face book-side.
- Tykte utgaver av Årboken utdeles medlemmer på forespørsel.

BE  
Ref.